

Referat af møde i
Skolebestyrelsen



Data om mødet:

Dato: 16-12-2020
Tid: 18.30 – 21.30
Sted: Virtuelt

Mødedeltagere:

Forældrevalgte:
Marlene Højer Bogner
Rudi Sloth Christensen
Janne Worm Hansen
Susanne Bøg
Henrik Hybertz Bak
Lone Rokkedahl
Charlotte Tougaard

Medarbejderrepræsentanter:

Dorte Nørgaard
Iben Nielsen

Ledelse:

Jesper Poulsen
Brian Svendsen
Mona Elmgreen Petersen,

Afbud: Henrik, Iben, Marlene

Dagsorden oversigt:

1. Godkendelse af referat
2. Status byggeri
3. Brugerundersøgelse
4. Corona
5. Budget 2021
6. Trafiksikkerhed Gl. Fjelsøvej
7. Nyt fra
8. Evt.

Dagsorden: Pkt. 1	Formål med punktet:	Ansvar:
Godkendelse af referat		Alle
Referat/beslutning: Godkendt		
Videre proces:		

Dagsorden: Pkt. 2	Formål med punktet:	Ansvar:
Status byggeri. Etape 1 er nu færdiggjort og alle lokaler kan nu tages i brug. I forbindelse med opstart af etape 2, er alle elever på mellemtrinnet placeret i midlertidige lokaler.	Orientering og rundvisning.	JP
Referat/beslutning: Grå fløj er ved at blive ryddet. Nedrivning af grå fløj påbegyndes umiddelbart efter nytår og den nye officielle dato for aflevering af nybygningen er 3. marts. Genhusning af klasserne er ført ud i livet. Der er lavet ny plan for indgang og håndvask på skolen. Der er ligeledes lavet ny plan for frikvarterksområder.		
Videre proces:		

Dagsorden: Pkt. 3	Formål med punktet:	Ansvar:
Brugerundersøgelse Vesthimmerland Gennemgang af seneste brugerundersøgelse på skole og dagtilbudsområdet. (bilag)	Kort orientering.	JP
Referat/beslutning: Udsættes til januar/februar		
Videre proces:		

Dagsorden: Pkt. 4	Formål med punktet:	Ansvar:
Corona Kort status på den aktuelle situation på skolen. Indledende drøftelser om følgende principper: <ul style="list-style-type: none"> • Principper for håndvask og hygiejne • Principper for hente/bringe/forældre på skolen. 	Orientering og drøftelse	JP
Referat/beslutning: Dags dato har vi sendt vores 5. og 6. klasse hjem til hjemmeundervisning. Det er gået uproblematisk. Nyeste udmelding fra myndigheder er, at alle elever sendes hjem fredag. SFO'en lukkes ligeledes fredag. Vi afventer vejledning i forhold til nødpasning. Drøftelse af principper udsættes til januar/februar		
Videre proces:		

Dagsorden: Pkt. 5	Formål med punktet:	Ansvar:
Budget /2021 Forslag til budget 2021: Kort gennemgang af tildelte midler i det kommende år. Vedtagelse af overordnet budget.	Vedtagelse	JP
Referat/beslutning: Budgettet blev drøftet og godkendt af bestyrelsen		
Videre proces:		

Dagsorden: Pkt. 6	Formål med punktet:	Ansvar:
Trafiksikkerhed Gl. Fjelsøvej/Etape 2 grå fløj. Der er udarbejdet overordnet plan for afvikling af trafik – gennemgang. Status på seniorpatrulje og indslag om trafik på Gl.Fjelsøvej.	Orientering	Lone/Brian/JP
Referat/beslutning: Lone har været tovholder på en seniorpatrulje, der skal støtte skolepatruljen frem til uge 11 Gennemgang af den trafikplan der er lavet i forbindelse med nedbrydning af grå fløj Der er blevet ro omkring trafikken på Gl. Fjelsøvej – vi afventer vores tiltag med trafikinfo.		
Videre proces:		

Dagsorden: Pkt. 7	Formål med punktet:	Ansvar:
Nyt fra	Orientering	
Referat/beslutning: Formanden: Intet til referat Personalet: Intet til referat Ledelsen: Der sendes julehilsen ud inden vi går på ferie.		
Videre proces:		

Dagsorden: Pkt. 8	Formål med punktet:	Ansvar:
Evt.		Alle
Referat/beslutning:		
Videre proces:		